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1. Людинi ввели курареподiбну ре-
човину, що викликає розслаблення всiх
скелетних м’язiв. Що є причиною цьо-
го?

A. Блокада холiнорецепторiв постсина-
птичної мембрани
B. Порушення синтезу ацетилхолiну
C. Блокада Ca2+-каналiв пресинапти-
чної мембрани
D. Порушення синтезу холiнестерази
E. Порушення видiлення ацетилхолiну

2. У хворого має мiсце хронiчна пост-
геморагiчна анемiя, що супроводжує-
ться зниженням концентрацiї сирова-
ткового залiза, гiпохромiєю еритроци-
тiв, пойкiло- та анiзоцитозом. Яка ве-
личина колiрного показника буде мати
мiсце при цьому?

A. 0,7
B. 0,8
C. 0,9
D. 1,0
E. 1,1

3. При мiкроскопiчному дослiдженнi
первинної кори кореня у всиснiй зонi
виявлено, що основну її масу складає
багатошарова, жива, пухка паренхiма з
крохмальними зернами. Це:

A. Мезодерма
B. Ендодерма
C. Екзодерма
D. Коленхiма
E. Фелоген

4. Груповим реактивом на катiони VI
аналiтичної групи (кислотно-основна
класифiкацiя) Co2+, Ni2+, Cd2+, Cu2+,
Hg2+ є надлишок концентрованого
амонiю гiдроксиду. При цьому спосте-
рiгається утворення:

A. Розчинних у водi амiачних компле-
ксних сполук
B. Гiдроксидiв катiонiв, розчинних в
кислотах
C. Забарвлених, нерозчинних у водi
сполук
D. Гiдроксидiв катiонiв, розчинних у
лугах
E. Гiдроксидiв катiонiв, не розчинних в
надлишку амонiю гiдроксиду

5. Cеред наведених кислот виберiть
окисник:

A. HNO3

B. HCl
C. H2SO3

D. H2CO3

E. H2S

6. Яка сполука утвориться при нагрi-
ваннi брометану з водним розчином ка-
лiй гiдроксиду?

A. CH3CH2OH
B. CH3 − CH3

C. CH2 = CH2

D. CH3COOH
E. C2H5OC2H5

7. В листках дослiджуваної рослини по
центру проходить чiтко виражена го-
ловна жилка, вiд якої рiвномiрно вiд-
ходять бiчнi жилки. Таке жилкування
називається:

A. Перисте
B. Пальчасте
C. Дугове
D. Паралельне
E. Дихотомiчне

8. В методах редоксиметрiї при визна-
ченнi окисникiв i вiдновникiв фiксуван-
ня точки кiнця титрування здiйснюють:

A. Усiма перелiченими способами
B. Безiндикаторним методом
C. З використанням специфiчних iнди-
каторiв
D. З використанням редокс-iндикаторiв
E. З використанням iнструментальної
iндикацiї

9. У якому середовищi вiдбувається епi-
меризацiя моносахаридiв (перетворен-
ня глюкози на фруктозу i манозу)?

A. Слабколужне
B. Слабкокисле
C. Нейтральне
D. Сильнокисле
E. Сильнолужне

10. Для лiкування дисбактерiозу вико-
ристовують колiбактерiн. Цей препа-
рат мiстить кишкову паличку, що зда-
тна виробляти бактерiоцини. Наявнi-
стю яких структур це зумовлене?
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A. Плазмiди
B. Джгутики
C. Капсула
D. Рибосоми
E. Спори

11. Окиснi властивостi вiльних галоге-
нiв зростають у ряду:

A. I2, Br2, Cl2, F2

B. F2, Cl2, Br2, I2

C. Cl2, F2, I2, Br2

D. Br2, F2, I2, Cl2
E. I2, Cl2, Br2, F2

12. Вкажiть медiатори, якi видiляються
в синапсах рефлекторної дуги парасим-
патичних рефлексiв:

A. Ацетилхолiн
B. Адреналiн
C. Глiцин
D. Дофамiн
E. ГАМК

13. Встановлено, що ксантофiли -
жовто-оранжевi рослиннi пiгменти, на-
дають забарвлення пелюсткам, плодам
i локалiзуються здебiльшого в:

A. Хромопластах
B. Амiлопластах
C. Протеопластах
D. Пропластидах
E. Олеопластах

14. У хворого пухлина головки пiд-
шлункової залози перекрила загальну
жовчну протоку, що призвело до пору-
шення вiдтоку жовчi. Яким патологi-
чним синдромом це проявиться?

A. Механiчна жовтяниця
B. Гемолiтична жовтяниця
C. Паренхiматозна жовтяниця
D. Портальна гiпертензiя
E. Надпечiнкова жовтяниця

15. Аргентум нiтрат застосовують в
офтальмологiї як бактерицидний, про-
тизапальний засiб. AgNO3 можна одер-
жати в результатi взаємодiї мiж такими
двома речовинами:

A. Ag + HNO3

B. AgCl + NH4NO3

C. Ag + KNO3

D. Ag2O + KNO3

E. AgCl + NaNO3

16. Який iз наведених реагентiв викори-
стовують у синтезi фурацилiну?

A. H2N − NH − C(O) − NH2

B. H2N − OH
C. H2N − C6H5

D. H2N − NH − C(S) − NH2

E. H2N − NH2

17. Вiдомо, що iнфекцiйний гепатит В -
системне захворювання, що виклика-
не вiрусом гепатиту В та характеризує-
ться переважним ураженням печiнки. З
запропонованого нижче списку оберiть
препарати для етiотропної терапiї цiєї
iнфекцiї:

A. Ацикловiр
B. Пенiцилiн
C. Тетрациклiн
D. Сульфанiламiди
E. Фторхiнолони

18. В залежностi вiд умов проведення
окисно-вiдновної реакцiї перманганат-
iон може вiдновлюватися до Mn2+,
Mn4+, MnO2−

4 . Яке середовище необ-
хiдне, щоб перманганат-iон вiдновлю-
вався до сполук Mn2+?

A. Кисле
B. Слабколужне
C. Нейтральне
D. Лужне
E. Слабкокисле

19. Кров є типовою колоїдною систе-
мою. Внаслiдок складного фермента-
тивного процесу вiдбувається її згор-
тання, що обумовлює мiнiмальну кро-
вовтрату. Це пояснюється здатнiстю
колоїдних частинок до:

A. Коагуляцiї
B. Адсорбцiї
C. Адгезiї
D. Когезiї
E. Змочування

20. Для кiлькiсного визначення лiкар-
ських речовин використовують метод
ацидиметрiї, титрантом якого є вторин-
ний стандартний розчин хлоридної ки-
слоти. Точну концентрацiю хлоридної
кислоти встановлюють за:
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A. Натрiю тетраборатом
B. Оксалатною кислотою
C. Калiю дихроматом
D. Натрiю тiосульфатом
E. Магнiю сульфатом

21. У хворого в сечi виявили пiдвище-
ний вмiст сечової кислоти. Лiкар при-
значив алопуринол. Вкажiть бiохiмi-
чний механiзм дiї цього препарату:

A. Iнгiбування ксантиноксидази
B. Активацiя циклооксигенази
C. Iнгiбування дезамiнази
D. Активацiя фосфорилази
E. Активацiя нуклеозидази

22. Фiтопатогеннi мiкроорганiзми ви-
кликають захворювання рослин, що
призводить до псування лiкарської си-
ровини. Назвiть основне мiсце перебу-
вання фiтопатогенiв у природi:

A. Ґрунт
B. Вода
C. Повiтря
D. Тварини
E. Комахи

23. При обстеженнi хворого встановле-
но дiагноз - алкаптонурiя. Дефiцитом
якого ферменту зумовлена ця патоло-
гiя?

A. Оксидаза гомогентизинової кислоти
B. Дiамiноксидаза
C. Ацетилхолiнестераза
D. Тироксингiдроксилаза
E. Моноамiноксидаза

24. Згiдно з вимогами ВООЗ та Фар-
макопеї в рiзних лiкарських формах
нестерильних препаратiв допускається
певна кiлькiсть бактерiй та грибiв. Яка
кiлькiсть сапрофiтних бактерiй та гри-
бiв у 1 г (мл) перорального препарату
гарантує його безпеку?

A. 1000 бактерiй та 100 плiснявих грибiв
B. 500 бактерiй та 50 плiснявих грибiв
C. 250 бактерiй та 250 плiснявих грибiв
D. 500 бактерiй та 200 плiснявих грибiв
E. 1500 бактерiй та 150 плiснявих грибiв

25. У парашутиста пiсля стрибка з висо-
ти 2 тисячi метрiв визначили час зсiдан-
ня кровi. Вiн зменшився до 3 хвилин.
Збiльшення вмiсту в кровi якої речови-
ни є причиною цього?

A. Адреналiн
B. Антитромбiн-III
C. Гепарин
D. Фiбриноген
E. Тромбiн

26. Вкажiть ступiнь окиснення компле-
ксоутворювача у комплекснiй сполуцi
Na3[Ag(S2O3)2]:

A. +1
B. 0
C. +2
D. +4
E. +3

27. Мурашину та оцтову кислоти можна
розрiзнити за допомогою:

A. Реакцiї "срiбного дзеркала"з
[Ag(NH3)2]OH
B. Взаємодiї з NaOH
C. Реакцiї з бромною водою
D. Реакцiї з NaHCO3

E. Реакцiї з NH3

28. Хвора на хронiчну ниркову недоста-
тнiсть скаржиться на втрату апетиту,
блювання, пронос, загальну слабкiсть,
нестерпне свербiння шкiри. Який iз пе-
релiчених механiзмiв є головним у ви-
никненнi цих симптомiв?

A. Накопичення продуктiв азотистого
обмiну
B. Порушення обмiну вуглеводiв
C. Порушення обмiну бiлкiв
D. Порушення водно-електролiтного
обмiну
E. Нирковий ацидоз

29. Пiд час роботи по лiквiдацiї наслiд-
кiв аварiї на АЕС робiтник отримав до-
зу опромiнення 500 рентген. Скаржи-
ться на головний бiль, нудоту, запамо-
рочення. Якi змiни у складi кровi можна
очiкувати у хворого через 10 годин пi-
сля опромiнення?

A. Нейтрофiльний лейкоцитоз
B. Лiмфоцитоз
C. Лейкопенiя
D. Агранулоцитоз
E. Лейкемiя

30. Одним з важливих етапiв у вивчен-
нi фiзико-хiмiчних властивостей води є
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аналiз її дiаграми стану. Якi фази знахо-
дяться у рiвновазi у потрiйнiй точцi на
дiаграмi стану води?

A. Рiдка вода, лiд, пара води
B. Рiдка вода, лiд
C. Рiдка вода, пара води
D. Лiд, пара води
E. Лiд

31. У флоемi стебла виявленi групи
щiльнозiмкнутих прозенхiмних клiтин
з загостреними кiнцями, рiвномiрно по-
товщеними, шаруватими, частково зде-
рев’янiлими оболонками. Це:

A. Лубовi волокна
B. Деревиннi волокна
C. Волокнистi трахеїди
D. Волокнистi склероїди
E. Клiтини коленхiми

32. У дванадцятипалiй кишцi пiд впли-
вом ферментiв пiдшлункової зало-
зи вiдбувається перетравлення рiзних
компонентiв їжi. Який з перерахованих
ферментiв гiдролiзує глiкозиднi зв’язки
вуглеводiв?

A. α-амiлаза
B. Трипсин
C. Карбоксипептидаза
D. Лiпаза
E. Еластаза

33. Ферменти (бiологiчнi каталiзатори)
застосовують як фармакологiчнi пре-
парати. Який механiзм дiї ферментiв в
бiохiмiчних реакцiях?

A. Знижують енергiю активацiї реакцiї
B. Пiдвищують енергiю активацiї реа-
кцiї
C. Iнгiбують процес реакцiї
D. Змiнюють константу швидкостi
реакцiї
E. Змiнюють порядок реакцiї

34. Хворий скаржиться на полiурiю (5
л сечi на добу) i спрагу. Вмiст глюко-
зи в кровi - 5,1 ммоль/л, питома вага
сечi 1,010. Глюкоза та кетоновi тiла в
сечi вiдсутнi. Для якого стану характер-
нi вказанi показники?

A. Нецукровий дiабет
B. Мiкседема
C. Стероїдний дiабет
D. Цукровий дiабет
E. Тиреотоксикоз

35. Висока токсичнiсть амонiаку для
нейронiв ЦНС зумовлюється гальму-

ванням циклу трикарбонових кислот.
Причиною є зв’язування амонiаку з на-
ступним компонентом циклу:

A. α-кетоглутарат
B. Iзоцитрат
C. Сукцинат
D. Фумарат
E. Малат

36. Через 120 хвилин пiсля прийому їжi
в регуляцiї шлункової секрецiї перева-
жають гуморальнi механiзми. За раху-
нок секрецiї яких гормонiв найбiльш
реалiзується цей механiзм?

A. Гастрин, гiстамiн
B. Гастрин, глюкагон
C. Глюкагон, iнсулiн
D. Гiстамiн, iнсулiн
E. Холецистокiнiн-панкреозимiн

37. При розвитку ПД на мембранi ней-
рона порушується iонна асиметрiя.
Який механiзм iонного транспорту за-
безпечує її вiдновлення?

A. Натрiй-калiєвий насос
B. Кальцiєвий насос
C. Магнiєвий насос
D. Хлорний насос
E. Кальцiй-магнiєвий насос

38. При дослiдженнi складу сечi вия-
вили зменшення концентрацiї iонiв на-
трiю. Який з гормонiв забезпечує поси-
лення реабсорбцiї iонiв натрiю у звиви-
стих канальцях нефрону?

A. Альдостерон
B. Вазопресин
C. Соматостатин
D. Адреналiн
E. Ацетилхолiн

39. Термодинамiчнi розрахунки дозво-
ляють визначити можливiсть i напря-
мок самовiльних процесiв. У iзольова-
нiй системi з цiєю метою використову-
ють змiну такої термодинамiчної фун-
кцiї:

A. Ентропiя
B. Енергiя Гiбса
C. Енергiя Гельмгольця
D. Внутрiшня енергiя
E. Ентальпiя

40. Поверхнева активнiсть - це один
з факторiв бiодоступностi лiкарських
препаратiв. У скiльки разiв зросте по-
верхнева активнiсть при подовженнi ву-
глеводневого радикалу ПАР на групу
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CH2?

A. 3,2
B. 1,5
C. 6,4
D. 2,8
E. 0,5

41. Результатом проведеної гiстохiмi-
чної реакцiї на жирнi олiї з використан-
ням судану III є забарвлення . . .

A. Рожево-помаранчеве
B. Синьо-фiолетове
C. Жовто-лимонне
D. Малиново-червоне
E. Чорно-фiолетове

42. Назвiть кiнцевий продукт взаємодiї
металiчного натрiю i 1-хлорпропану:

A. Гексан
B. Пентан
C. 2-метилпентан
D. Циклогексан
E. Циклобутан

43. У розчинi присутнi катiони цинку
i алюмiнiю. Вкажiть реагент, який до-
зволяє виявити в цьому розчинi катiони
цинку:

A. Розчин калiю гексацiаноферату (II)
B. Розчин натрiю гiдроксиду
C. Кобальту нiтрат Co(NO3)2

D. Надлишок 6М гiдроксиду натрiю в
присутностi пероксиду водню
E. Розчин сульфатної кислоти

44. До розчину, що мiстить катiон п’ятої
аналiтичної групи (кислотно-основна
класифiкацiя), долили розчин амонiю
тiоцiонату. Розчин забарвився в черво-
ний колiр. На присутнiсть яких катiонiв
вказує цей аналiтичний ефект?

A. Катiони феруму (III)
B. Катiони феруму (II)
C. Катiони мангану (II)
D. Катiони бiсмуту
E. Катiони магнiю

45. У розчинi, що мiстить катiони мiдi
(II) i цинку, катiони мiдi можна визна-
чити за допомогою надлишку такого
реагенту:

A. 6М розчин амонiаку
B. 2М розчин сульфатної кислоти
C. 6М розчин калiю гiдроксиду
D. 2М розчин хлороводневої кислоти
E. 2М розчин амонiю карбонату

46. Титрантом методу перманганатоме-
трiї є 0,1М розчин калiю перманганату,
який готують як вторинний стандар-
тний розчин. Його стандартизують за:

A. Оксидом арсену (III)
B. Калiю дихроматом
C. Натрiю хлоридом
D. Натрiю карбонатом
E. Оксидом кальцiю

47. Значна частина випадкiв алiмен-
тарного голодування супроводжується
розвитком виражених набрякiв. Який
iз патогенетичних механiзмiв розвитку
набрякiв є провiдним у даному випад-
ку?

A. Зниження онкотичного тиску плазми
кровi
B. Пiдвищення гiдростатичного тиску в
капiлярах
C. Зниження гiдростатичного тиску в
тканинах
D. Пiдвищення онкотичного тиску в
мiжклiтиннiй рiдинi
E. Пiдвищення осмотичного тиску в
мiжклiтиннiй рiдинi

48. Мiкроскопiчним дослiдженням сте-
бла багаторiчної рослини виявлено по-
кривну тканину вторинного походжен-
ня, що утворилась внаслiдок подiлу клi-
тин . . .

A. Фелогену
B. Прокамбiю
C. Камбiю
D. Перициклу
E. Протодерми

49. У людини в станi спокою часто-
та серцевих скорочень дорiвнює 40/хв.
Яка структура є водiєм ритму серця у
цiєї людини?

A. Атрiовентрикулярний вузол
B. Синоатрiальний вузол
C. Пучок Гiса
D. Нiжки пучка Гiса
E. Волокна Пуркiн’є

50. У здорової людини за допомогою
спiрометра визначили об’єм повiтря,
який вона видихає при спокiйному ди-
ханнi; вiн склав 0,5 лiтра. Як називає-
ться цей об’єм?
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A. Дихальний об’єм
B. Резервний об’єм вдиху
C. Резервний об’єм видиху
D. Життєва ємнiсть легень
E. Залишковий об’єм

51. У вищої безсудинної рослини чiтко
виражено чергування поколiнь - домi-
нуючого статевого (гаметофiту) i реду-
кованого безстатевого (спорофiту). Це
свiдчить, що рослина належить до вiд-
дiлу:

A. Моховиднi
B. Плауновиднi
C. Хвощевиднi
D. Папоротевиднi
E. Голонасiннi

52. Плiд, що аналiзується, псевдомо-
нокарпний iз здерев’янiлим оплоднем
i однiєю насiниною, шкiрка якої не зро-
стається з оплоднем. Такий плiд носить
назву:

A. Горiх
B. Вислоплiдник
C. Сiм’янка
D. Зернiвка
E. Псевдомонокарпна кiстянка

53. До хiрургiчного кабiнету зверну-
лася потерпiла, яку покусав невiдо-
мий собака. Широкi рванi рани лока-
лiзованi на обличчi. Яку лiкувально-
профiлактичну допомогу потрiбно на-
дати для профiлактики сказу?

A. Розпочати iмунiзацiю антирабiчною
вакциною
B. Призначити комбiновану антибiоти-
котерапiю
C. Термiново ввести вакцину АКДП
D. Госпiталiзувати хвору пiд нагляд
лiкаря
E. Термiново ввести нормальний гамма-
глобулiн

54. Який осмотичний тиск мають роз-
чини, що використовуються в медицинi
як iзотонiчнi або кровозамiнники?

A. 770-800 кПа
B. 200-300 кПа
C. 300-400 кПа
D. 500-600 кПа
E. 900-1000 кПа

55. Сульфанiламiди широко використо-
вуються як бактерiостатичнi засоби.
Механiзм протимiкробної дiї сульфа-
нiламiдних препаратiв ґрунтується на

структурнiй подiбностi їх з:

A. Параамiнобензойною кислотою
B. Глутамiновою кислотою
C. Фолiєвою кислотою
D. Нуклеїновою кислотою
E. Антибiотиками

56. Яка координацiйна формула сполу-
ки з сумарним складом PtCl4 · 6NH3,
якщо координацiйне число Pt (IV) до-
рiвнює 6?

A. [Pt(NH3)6]Cl4
B. [Pt(NH3)6]Cl2
C. [Pt(NH3)4]Cl4
D. [Pt(NH3)6]Cl3
E. [Pt(NH3)2]Cl4

57. При пропусканнi CO2 через водний
розчин натрiю карбонату утвориться:

A. Натрiю гiдрогенкарбонат
B. Натрiю гiдроксид
C. Натрiю карбонат
D. Карбонатна кислота
E. Натрiю оксид

58. Вкажiть умови (середовище, t) пере-
бiгу реакцiї при стандартизацiї розчину
калiю перманганату за розчином на-
трiю оксалату:

A. Кислотне, нагрiвання
B. Нейтральне, нагрiвання
C. Лужне, нагрiвання
D. Кислотне, охолодження
E. Нейтральне, охолодження

59. Укажiть стандартнi розчини, якi в
йодометрiї використовують для прямо-
го i зворотного титрування вiдновникiв:

A. I2, Na2S2O3

B. K2Cr2O7, Na2S2O3

C. I2, KI
D. KMnO4, KI
E. K2Cr2O7, I2

60. Для наведеної сполуки виберiть вiд-
повiдну назву:
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A. 1,5-Динiтронафталiн
B. 1,6-Динiтронафталiн
C. 4,8-Динiтронафталiн
D. 2,7-Динiтронафталiн
E. 4,9-Динiтронафталiн

61. Замiсником якого роду є ацильова-
на амiногрупа?

A. I роду
B. II роду
C. I та II одночасно
D. Ацетанiлiд не бере участь в реакцiях
SE

E. Неможливо визначити

62. Виберiть пару електродiв для визна-
чення FeSO4 методом потенцiометри-
чного титрування:

A. Платиновий i хлорсрiбний
B. Мiдний i скляний
C. Хiнгiдронний i цинковий
D. Водневий i скляний
E. Сурм’яний i срiбний

63. До другої групи катiонiв належать
катiони Pb2+, Ag+, Hg2+

2 . Який розчин
буде груповим реагентом на другу гру-
пу катiонiв:

A. HCl
B. H2SO4

C. HNO3

D. NaOH
E. NH3

64. Який з факторiв у вузькому iнтерва-
лi температур вiдiграє головну роль у
збiльшеннi швидкостi реакцiї при пiд-
вищеннi температури?

A. Зростає частка активних молекул
B. Зростає загальне число зiткнень
молекул
C. Зростає енергiя активацiї
D. Зменшується енергiя активацiї
E. Зростає швидкiсть руху молекул

65. Натрiй нiтрит використовують у
медицинi як судинорозширюючий за-
сiб при стенокардiї. По вiдношенню до
якої iз наведених сполук NaNO2 прояв-

ляє властивостi вiдновника?

A. KMnO4

B. H2S
C. NH3

D. KI
E. NaHCO3

66. Водно-спиртовi сумiшi широко за-
стосовуються в медичнiй та фармацев-
тичнiй практицi. Вони вiдносяться до
азеотропiв. Яка особливiсть азеотро-
пних сумiшей?

A. Нероздiльно киплять
B. Не змiшуються
C. Взаємодiють мiж собою
D. Не взаємодiють мiж собою
E. Мають критичну температуру змiшу-
вання

67. Меркурiй здатний утворювати спо-
луки, в яких проявляє ступiнь окиснен-
ня +1 або +2. В якiй з наведених фор-
мул сполук, що рекомендованi Держав-
ною Фармакопеєю України для вико-
ристання при дослiдженнi фармпрепа-
ратiв, меркурiй проявляє ступiнь оки-
снення +2?

A. K2[HgI4]
B. Hg2Cl2
C. Hg2O
D. Hg2(NO3)2 · 2H2O
E. Hg2SO4

68. Оксид сульфуру (IV) є складовою
частиною одного з найнебезпечнiшо-
го екологiчного забруднювача, що зве-
ться токсичний смог. Яка кислота утво-
рюється при розчиненнi оксиду суль-
фуру (IV) у водi?

A. Сульфiтна (сiрчиста)
B. Сульфатна (сiрчана)
C. Сульфiдна (сiрководнева)
D. Тiосульфатна (тiосiрчана)
E. Тетратiонатна

69. Яка сполука може бути синтезована
iз бромбензолу та брометану за реакцi-
єю Вюрца-Фiттiга?
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A.

B.

C.

D.

E.

70. Вивчаючи стебло, вкрите перидер-
мою, дослiдник переконався, що газоо-
бмiн здiйснюється через . . .

A. Сочевички
B. Продихи
C. Пори
D. Пропускнi клiтини
E. Гiдатоди

71. Якiй солi вiдповiдає вираз для
розрахунку константи гiдролiзу K

�
=

Kw

(K����.·K���.)
?

A. (NH4)2S
B. NaCN
C. Fe(NO3)3

D. Li2S
E. NH4Cl

72. Що являє собою перетворення
MnO−

4 → MnO2?

A. Вiдновлення в нейтральному середо-
вищi
B. Окислення в кислому середовищi
C. Вiдновлення в кислому середовищi
D. Окислення в лужному середовищi
E. Вiдновлення в лужному середовищi

73. До лiкаря звернувся пацiєнт зi скар-
гами на сонячнi опiки, зниження го-
строти зору. Волосся, шкiра i очi не ма-
ють пiгментацiї. Встановлений дiагноз
- альбiнiзм. Дефiцит якого ферменту
має мiсце у пацiєнта?

A. Тирозиназа
B. Аргiназа
C. Карбоангiдраза
D. Гiстидиндекарбоксилаза
E. Гексокiназа

74. На поперечному зрiзi стебла гарбу-
за добре помiтнi вiдкритi провiднi пу-
чки, що мають двi дiлянки флоеми -
зовнiшню i внутрiшню. Такi пучки на-
зиваються:

A. Бiколатеральнi
B. Колатеральнi
C. Радiальнi
D. Центроксилемнi
E. Центрофлоемнi

75. Для якої з наведених сполук можли-
ва геометрична iзомерiя?

A.

B. CH3 − CH = CH2

C. CH3 − C ≡ C − CH3

D.

E.

76. Вкажiть реакцiю, за якою можна
одержати салiцилову кислоту:
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A.

B.

C.

D.

E.

77. Хворому iз закритим переломом
плечової кiстки накладена гiпсова по-
в’язка. Через день з’явилися припу-
хлiсть, синюшнiсть i похолодання кистi
травмованої руки. Про який розлад пе-
риферичного кровообiгу свiдчать данi
ознаки?

A. Венозна гiперемiя
B. Артерiальна гiперемiя
C. Тромбоз
D. Емболiя
E. Iшемiя

78. Сполука вiдноситься до похiдних
ароматичних вуглеводнiв, не утворює
забарвлення з FeCl3, при окисненнi
утворює бензойну кислоту. Це:

A.

B.

C.

D.

E.

79. Серед наведених сполук вкажiть ем-
пiричну формулу лiкарського препара-
ту - бури:

A. Na2B4O7 · 10H2O
B. NaBO2

C. Na3B
D. B(OC2H5)3

E. B2H6

80. Вкажiть умову, за якої Cl2 взаємодiє
з розчином KOH з утворенням хлорату
калiю KClO3:

A. Нагрiвання
B. Присутнiсть каталiзатора
C. Тиск
D. Охолодження
E. Освiтлення

81. Первинним акцептором водню при
тканинному диханнi виступають пiри-
динзалежнi дегiдрогенази. Який з вiта-
мiнiв необхiдний для утворення вiдповi-
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дного коферменту (НАД+)?

A. PP
B. C
C. B1

D. B2

E. B6

82. У результатi декарбоксилюван-
ня амiнокислоти гiстидину у клiтинах
утворюється гiстамiн. За рахунок яко-
го ферменту забезпечується знешко-
дження даного бiогенного амiну?

A. Дiамiнооксидаза (ДАО)
B. Моноамiнооксидаза (МАО)
C. Каталаза
D. Амiнотрансфераза
E. Амiнопептидаза

83. Хлорофiл - зелений пiгмент рослин,
є комплексною сполукою. Вкажiть iон-
комплексоутворювач у хлорофiлi:

A. Mg2+

B. Fe3+

C. Mn2+

D. Fe2+

E. Ni2+

84. При мiкроскопiчному дослiдженнi i
гiстохiмiчному аналiзi фiолетових пе-
люсток у клiтинному соцi виявлений
пiгмент:

A. Антоциан
B. Каротин
C. Хлорофiл
D. Ксантофiл
E. Антохлор

85. Крiоскопiчнi сталi води, бензолу,
хлороформу, оцтової кислоти i кам-
фори вiдповiдно дорiвнюють 1,86; 5,12;
4,9; 3,9; 40,0. Який з цих розчинникiв
слiд обрати для найбiльш точного ви-
значення молярної маси лiкарської ре-
човини (неелектролiту) крiоскопiчним
методом?

A. Камфора
B. Хлороформ
C. Оцтова кислота
D. Бензол
E. Вода

86. У квiтцi розглянутий андроцей, що
складається з двох довгих i двох коро-
тких тичинок. Отже, андроцей квiтки:

A. Двосильний
B. Чотирисильний
C. Двобратовий
D. Чотирибратовий
E. Багатобратовий

87. Собацi пiд час дослiду ввели препа-
рат, який зменшив секрецiю i моторику
шлунка. Який це препарат?

A. Атропiн
B. Гiстамiн
C. Секретин
D. Ацетилхолiн
E. Гастрин

88. Людина купається у басейнi, де тем-
пература води становить +25oC. Який
механiзм тепловiддачi переважає у неї
в данiй ситуацiї?

A. Теплопроведення
B. Конвекцiя
C. Радiацiя
D. Випаровування рiдини
E. -

89. До якого класу органiчних сполук
вiдноситься продукт реакцiї Вагнера:

A. Глiколi
B. Кетони
C. Карбоновi кислоти
D. Альдегiди
E. Епоксиди

90. Яка з наведених карбонiльних спо-
лук дає позитивну йодоформну пробу?
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A.

B.

C.

D.

E.

91. Необхiдно провести iдентифiкацiю
сумiшi, що мiстить катiони I аналiти-
чної групи (Li+, NH4+, Na+, K+). Який
з цих катiонiв виявляють реактивом
Неслера?

A. Амонiю
B. Калiю
C. Натрiю
D. Лiтiю
E. Усi зазначенi катiони

92. Необхiдно визначити кiлькiсть салi-
цилату натрiю у розчинi. Який метод
титриметричного аналiзу можна ви-
користати для кiлькiсного визначення
ароматичних сполук?

A. Бромометрiя
B. Меркурометрiя
C. Цериметрiя
D. Аргентометрiя
E. Комплексонометрiя

93. У фармацевтичнiй практицi ши-
роко використовується виготовлення
лiкарських форм у виглядi колоїдно-
дисперсних систем. До методiвфiзичної
конденсацiї вiдноситься:

A. Замiна розчинника
B. Подвiйний обмiн
C. Вiдновлення
D. Окиснення
E. Гiдролiз

94. Обмiн арахiдонової кислоти су-
проводжується утворенням бiологiчно
активних сполук. Вкажiть сполуки, що

утворюються за участю лiпооксигена-
зного шляху:

A. Лейкотрiєни
B. Кiнiни
C. Катехоламiни
D. Жовчнi кислоти
E. Стероїди

95. Жiнка звернулася до лiкаря зi скар-
гами на бiль у ногах, який з’являється
надвечiр, набряклiсть стоп i гомiлок.
Об’єктивно: шкiра на ногах синюшно-
го кольору, холодна на дотик. Яки тип
порушення периферичного кровообiгу
має мiсце у даної хворої?

A. Венозна гiперемiя
B. Артерiальна гiперемiя
C. Iшемiя
D. Стаз
E. Тромбоз

96. При нагрiваннi β-оксикарбонових
кислот утворюються:

A. Ненасиченi карбоновi кислоти
B. Лактони
C. Лактиди
D. Дикарбоновi кислоти
E. Насиченi монокарбоновi кислоти

97. Реакцiя перетворення толуолу в бен-
зойну кислоту вiдбувається за умов:

A. Окиснення калiй перманганатом
B. Нагрiвання з сульфатною кислотою
C. Дiї гiдроген пероксиду при кiмнатнiй
температурi
D. Дiї натрiй гiдроксиду при кiмнатнiй
температурi
E. Кип’ятiннi на повiтрi

98. Яка з наведених сполук у результатi
лужного гiдролiзу (H2O,OH−) утворює
пропiоновий альдегiд?
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A.

B.

C.

D.

E.

99. Яка iз наведених кислот при нагрi-
ваннi видiляє CO2?

A. HOOC − CH2 − COOH
B. CH3 − COOH
C. HOOC − CH2 − CH2 − COOH
D. HOOC − CH2 − CH2 − CH2 − COOH
E. HOOC − CH = CH − COOH

100. Арсенiт- та арсенат-iони входять
до складу деяких фармацевтичних пре-
паратiв. Фармакопейною реакцiєю для
виявлення названих iонiв є реакцiя з
розчином:

A. Срiбла (I) нiтрату
B. Антипiрину
C. Калiю йодиду
D. Амонiю гiдроксиду
E. Натрiю гiдроксиду

101. Для вибору iндикатора у методi
кислотно-основного титрування буду-
ють криву титрування, яка вiдображає
залежнiсть:

A. pH розчину вiд об’єму доданого
титранту
B. pH розчину вiд концентрацiї розчину
доданого титранту
C. pH розчину вiд об’єму дослiджувано-
го розчину
D. Концентрацiї дослiджуваної сполуки
вiд pH розчину
E. pH розчину вiд температури

102. Яким методом титриметричного
аналiзу можна провести кiлькiсне ви-
значення сiрчаної кислоти розчином
калiю гiдроксиду?

A. Алкалiметрiя
B. Ацидиметрiя
C. Окислення-вiдновлення
D. Осадження
E. Комплексоутворення

103. За допомогою "штучної нир-
ки"можливе очищення кровi, що про-
тiкає пiд тиском мiж двома мембрана-
ми, якi омиваються зовнi фiзiологiчним
розчином. Цей процес базується на:

A. Дiалiзi та ультрафiльтрацiї
B. Коагуляцiї
C. Седиментацiї
D. Диспергацiї
E. Адсорбцiї

104. Обмiн глiцерину у тканинах тiсно
пов’язаний з глiколiзом. Який метабо-
лiт промiжного обмiну глiцерину без-
посередньо включається в глiколiз?

A. Дигiдроксиацетонфосфат
B. Пiруват
C. Триацилглiцерол
D. Дiацилглiцерол
E. Фосфоенолпiровиноградна кислота

105. У технологiї фармацевтичних пре-
паратiв важливу роль вiдiграють: тиск,
температура, концентрацiя. Зниження
температури якого з процесiв приско-
рює його?

A. Екзотермiчний
B. Ендотермiчний
C. Адiабатичний
D. Iзохорний
E. Iзобарний

106. При взаємодiї з якою з наведених
сполук амонiак не утворить ацетамiду:
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A.

B.

C.

D.

E.

107. При виготовленнi деяких лiкар-
ських форм необхiдно враховувати ве-
личину осмотичного тиску. Який з пе-
рерахованих 0,01 М розчинiв має най-
бiльший осмотичний тиск?

A. Al2(SO4)3

B. Сечовина
C. Фруктоза
D. Cu(NO3)2

E. KCl

108. При мiкроскопiчному дослiдженнi
листка фiкуса в деяких клiтинах епiдер-
ми виявлено внутрiшнiй вирiст клiтин-
ної оболонки зi скупченням кристалiв,
якi при дiї хлористоводневої кислоти
розчиняються з видiленням вуглеки-
слого газу. Ця структура:

A. Цистолiт
B. Рафiда
C. Друза
D. Поодинокий кристал
E. Стилоїд

109. Золь Al(OH)3 одержали обробкою
свiжовиготовленого осаду Al(OH)3 не-
великою кiлькiстю розчину HCl. Яке
явище лежить в основi одержання зо-
лю?

A. Хiмiчна пептизацiя
B. Хiмiчна конденсацiя
C. Промивання розчинником
D. Механiчне диспергування
E. Фiзична конденсацiя

110. При гiдратацiї акрилової кислоти
утворюється:

A.

B.

C.

D.

E.

111. Пiд час профiлактичного обсте-
ження у жiнки встановлено збiльшення
щитоподiбної залози, екзофтальм, пiд-
вищення температури тiла, збiльшення
частоти серцевих скорочень до 110/хв.
Вмiст якого гормону в кровi доцiльно
перевiрити?

A. Тироксин
B. Статевi
C. Катехоламiни
D. Iнсулiн
E. Кортизол

112. Таблетований лiкарський препа-
рат пiсля бактерiологiчного дослiджен-
ня був визнаний непридатним для ви-
користання, хоча його загальне мiкро-
бне обсiменiння не перевищувало нор-
му. Виявлення яких мiкроорганiзмiв у
препаратi дозволило зробити такий ви-
сновок?

A. Ентеробактерiї
B. Плiснявi грибки
C. Актиномiцети
D. Мiкрококи
E. Сарцини

113. При бактерiологiчному контролi
якостi дезiнфекцiї, проведеної в апте-
цi, в пiдсобному примiщеннi (у зливi
раковини умивальника) виявлений мi-
кроорганiзм з наступними властиво-
стями: рухливi неспоровi грамнегатив-
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нi палички, утворюють капсулоподiбну
речовину, добре ростуть на простих по-
живних середовищах, видiляючи синьо-
зелений пiгмент. До якого роду най-
бiльш iмовiрно вiдноситься цей мiкро-
органiзм?

A. Pseudomonas
B. Proteus
C. Clostridium
D. Shigella
E. Vibrio

114. При аналiзi фармпрепарату вия-
вили анiони третьої аналiтичної групи.
Вкажiть реагенти для проведення реа-
кцiї "бурого кiльця":

A. Ферум (II) сульфат (кристалiчний)
та сульфатна кислота (конц.)
B. Ферум (II) сульфат (розчин) та суль-
фатна кислота (розведена)
C. Ферум (II) сульфат (розчин) та суль-
фатна кислота (конц.)
D. Ферум (III) сульфат (розчин) та
сульфатна кислота (розведена)
E. Ферум (III) сульфат (розчин) та
сульфатна кислота (конц.)

115. В експериментi вимiряли концен-
трацiю рiзних iонiв в цитоплазмi нер-
вової клiтини. Найбiльшою виявилася
концентрацiя iонiв:

A. K+

B. Na+

C. Cl−

D. Ca2+

E. HCO3−

116. Вкажiть продукти, якi утворюю-
ться при дегалогенуваннi вiцинальних
дигалогеналканiв при дiї металiв (цин-
ку або магнiю):

A. Алкени
B. Алкани
C. Алкiни
D. Реактиви Грiньяра
E. Галогеналкани

117. Вкажiть назву сполуки згiдно з за-
мiсниковою номенклатурою IЮПАК:

A. 2,3,5-Триметилгептадiєн-3,4
B. 3,5,6,6-Тетраметилгептадiєн-3,4
C. 3,5,6,6-Триметилгептен-3
D. 2-Етил-4,5-диметилгексадiєн-2,3
E. 2-Етил-4,5,5-триметилпентадiєн-2,3

118. У хворого вiдмiчається посла-
блення гальмiвних процесiв у ЦНС,
що пов’язано з порушенням утворен-
ня гамма-амiномасляної кислоти. Яка
речовина є попередником ГАМК?

A. Глутамат
B. Триптофан
C. Метiонiн
D. Валiн
E. Глiцин

119. У хворого на кiстково-мозкову
форму променевої хвороби визначили
такi змiни гемограми: лейк.- 2 · 109/л,
лiмфопенiя, ер.- 3, 0 · 1012/л, Hb- 52 г/л,
тромб.- 105 · 109/л, згортання кровi зни-
жено. Якому перiоду променевої хво-
роби вiдповiдають зазначенi змiни?

A. Розпал хвороби
B. Латентний перiод
C. Продромальний перiод
D. Кiнець хвороби
E. Рецидив

120. На польовiй практицi студент вия-
вив рослину, що має суцвiття з дископо-
дiбно розрослою вiссю, сидячими квi-
тками i листковою обгорткою, тобто
це суцвiття:

A. Кошик
B. Колос
C. Початок
D. Головка
E. Китиця

121. Обробка рослинного мiкропрепа-
рату флороглюцином з концентрова-
ною хлористоводневою кислотою при-
звела до малиново-червоного забарв-
лення клiтинних оболонок, що вказує
на наявнiсть:
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A. Лiгнiну
B. Пектину
C. Целюлози
D. Гемiцелюлози
E. Суберину

122. Нiтритометричне визначення кiль-
кiсного вмiсту сполук, що мають пер-
винну ароматичну амiногрупу, вiдбува-
ється за умови:

A. З дотриманням усiх перелiчених умов
B. При температурi до 10oC
C. При додаваннi кристалiчного KBr
(каталiзатор)
D. При надлишку хлоридної кислоти
E. При повiльному титруваннi

123. Пiд час анаеробного глiколiзу син-
тез АТФ вiдбувається шляхом субстра-
тного фосфорилювання, в процесi яко-
го використовується енергiя iнших ма-
кроергiчних сполук. Вкажiть одну з та-
ких сполук:

A. Фосфоенолпiруват
B. Глюкозо-6-фосфат
C. Лактат
D. Пiруват
E. Глюкоза

124. При дiї амонiаку на кислоти вiдбу-
вається утворення солей амонiю. Якi
властивостi амонiаку характеризує цей
процес?

A. Здатнiсть до приєднання iонiв Гiдро-
гену
B. Вiдновнi
C. Кислотнi
D. Окиснi
E. Здатнiсть до гiдролiзу

125. При механiчнiй жовтяницi розви-
вається стеаторея i знебарвлення калу,
порушується всмоктування жирiв, жи-
ророзчинних вiтамiнiв, погiршується
зсiдання кровi. Як називається зазна-
чений синдром?

A. Ахолiчний
B. Гiпохолiчний
C. Холемiчний
D. Гiперхолiчний
E. Холалемiчний

126. У хворого дiагностований рак пра-
вої легенi i призначено оперативне лi-
кування. Пiсля операцiї (правобiчна
пульмонектомiя) у хворого з’явилась
виражена задишка. Яка форма дихаль-
ної недостатностi розвинулась у хворо-
го?

A. Легенева рестриктивна
B. Центральна
C. Периферична
D. Легенева обструктивна
E. Торако-дiафрагмальна

127. Серце має властивiсть автоматизму
за рахунок наявностi атипових кардiо-
мiоцитiв, якi утворюють провiдну си-
стему серця. Який вiддiл цiєї системи є
"водiєм ритму"серця I порядку?

A. Синоатрiальний вузол
B. Волокна Пуркiн’є
C. Атрiовентрикулярний вузол
D. Пучок Гiса
E. Нiжки пучка Гiса

128. Який зубець електрокардiограми
характеризує поширення збудження
передсердями серця?

A. P
B. R
C. Q
D. T
E. S

129. До звукових зовнiшнiх проявiв ро-
боти серця вiдносяться серцевi тони.
Що є причиною виникнення II тону?

A. Закриття пiвмiсяцевих клапанiв
B. Закриття стулчастих клапанiв
C. Вiбрацiя стiнок шлуночкiв
D. Вiбрацiя стiнок передсердя
E. Коливання грудної клiтки

130. До оптичної системи вiдноситься
структура, яка забезпечує пристосуван-
ня ока до ясного видiння рiзновiддале-
них предметiв (акомодацiя). Як назива-
ється ця структура?

A. Кришталик
B. Передня поверхня рогiвки
C. Задня поверхня рогiвки
D. Склоподiбне тiло
E. Передня камера

131. У хiрургiчнiй практицi для розсла-
блення скелетних м’язiв при проведеннi
складних операцiй використовуються
курареподiбнi речовини. Яку структу-
ру блокують цi речовини?

A. Нервово-м’язовi синапси
B. Базальнi ганглiї
C. Червонi ядра середнього мозку
D. Синаптичнi структури спинного
мозку
E. Вегетативнi ганглiї
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132. У хворого встановлено пiдвищення
в плазмi кровi вмiсту загального бiлi-
рубiну за рахунок непрямого, в калi та
сечi - високий вмiст стеркобiлiну, рiвень
прямого бiлiрубiну в кровi в межах нор-
ми. Про яку жовтяницю слiд думати?

A. Гемолiтична
B. Механiчна
C. Синдром Жiльбера
D. Паренхiматозна
E. Фiзiологiчна жовтяниця

133. Перед зануренням у воду досвiд-
ченi нирцi роблять декiлька глибоких
вдихiв. Вони роблять це для:

A. Виведення бiльшого об’єму CO2

B. Зменшення функцiональної зали-
шкової ємностi легень
C. Збiльшення життєвої ємностi легень
D. Збiльшення загальної ємностi легень
E. Збiльшення дихального об’єму

134. Вкажiть порядок i молекулярнiсть
реакцiї гiдролiзу сахарози C12H22O11 +
H2O = C6H12O6 (фруктоза) + C6H12O6

(глюкоза):

A. Бiмолекулярна, псевдопершого по-
рядку
B. Мономолекулярна, першого порядку
C. Бiмолекулярна, другого порядку
D. Мономолекулярна, другого порядку
E. Бiмолекулярна, третього порядку

135. Хворий 47-ми рокiв з травмою ру-
ки госпiталiзований у станi больового
шоку. Об’єктивно: стан важкий, свiдо-
мiсть сплутана, шкiрнi покриви вологi,
блiдi з акроцiанозом. Вiдзначається та-
хiпное, тахiкардiя, зниження артерiаль-
ного тиску. Який вид гiпоксiї переважає
у хворого?

A. Циркуляторна
B. Гемiчна
C. Тканинна
D. Дихальна
E. Субстратна

136. Пiдберiть придатний методичний
прийом, якщо речовина реагує з ти-
трантом швидко, але не стехiометри-
чно:

A. Спосiб замiсного титрування
B. Спосiб прямого титрування
C. Спосiб зворотного титрування
D. Титрування з iнструментальним фi-
ксуванням точки еквiвалентностi
E. Метод окремих навiсок

137. Вкажiть число ступенiв свободи
перетинання лiнiї лiквiдусу з вiссю ор-
динат дiаграми стану двокомпонентної
системи:

A. С = 0
B. С = 2
C. С = 1
D. С = –1
E. С = 3

138. Хворому 3 роки тому був постав-
лений дiагноз хронiчний гломерулоне-
фрит. Протягом останнiх 6-ти мiсяцiв
з’явились набряки. Що лежить в основi
їх розвитку?

A. Протеїнурiя
B. Гiперальдостеронiзм
C. Гiперпротеїнемiя
D. Гiперпродукцiя глюкокортикоїдiв
E. Гiперпродукцiя вазопресину

139. На заняттi студентам виданi гер-
барнi зразки рослин, серед яких вони
визначили ту, що належить до родини
Brassicaceae. Це:

A. Erysimum canescens
B. Lavandula angustifolia
C. Salvia officinalis
D. Taraxacum officinale
E. Calendula officinalis

140. З якою речовиною пропан вступає
в реакцiю за наведених умов?

A. Br2, освiтлення, 20oC
B. Br2, в темрявi, 20oC
C. NaOH , водний розчин
D. HCl
E. NaOH , спиртовий розчин

141. Згiдно правила Панета-Фаянса, на
поверхнi кристалiчного твердого ад-
сорбенту з розчину адсорбується той
iон, який:

A. Входить до складу сiтки адсорбенту
B. Не входить до складу кристалiчної
сiтки адсорбенту
C. Не утворює з одним з iонiв сiтки
важкорозчинну сполуку
D. Утворює з одним з iонiв сiтки добре-
розчинну сполуку
E. Утворює з одним з iонiв сiтки важко-
розчинну сполуку

142. У який з наведених молекул сту-
пiнь окиснення дорiвнює нулю, а ва-
лентнiсть дорiвнює одиницi?
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A. H2

B. HCl
C. NH3

D. N2

E. SO3

143. Розчин, який мiстить катiони каль-
цiю та магнiю, титрують розчином три-
лону Б. У якому середовищi проводи-
ться комплексонометричне титрування
цих катiонiв?

A. В середовищi амонiйного буферного
розчину
B. В cередовищi формiатного буферно-
го розчину
C. В нейтральному розчинi
D. В кислому розчинi
E. В cередовищi ацетатного буферного
розчину

144. У мiстi епiдемiя грипу. Який препа-
рат з перерахованих нижче можна ре-
комендувати людям для неспецифiчної
профiлактики захворювання?

A. Лейкоцитарний iнтерферон
B. Протигрипозна вакцина
C. Антибiотики
D. Протигрипозний iмуноглобулiн
E. Протигрипозна сироватка

145. За яким механiзмом буде бромува-
тись ароматичне ядро толуолу?

A. SE

B. AE

C. SR

D. SN

E. AN

146. З наведених нижче проекцiйних
формул Фiшера оберiть ту, яка вiдпо-
вiдає D-глюкозi:

A.

B.

C.

D.

E.

147. Вкажiть продукт наступної взаємо-
дiї:
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A. CH3 − CH(OH)− CN
B. CH2(OH)− CN
C. CH3 − C(O) − NH2

D. CH3 − CN
E. CH3 − CHO

148. При бактерiоскопiчному дослi-
дженнi матерiалу з твердого шанкеру
виявили рухомi, тонкi, довгi, звивистi
мiкроорганiзми з рiвномiрними 8-12 за-
витками. Вказанi властивостi мають:

A. Трепонеми
B. Борелiї
C. Лептоспiри
D. Вiбрiони
E. Кампiлобактери

149. Через декiлька хвилин пiсля по-
вторного введення хворому пенiцилi-
ну у нього з’явилися ядуха, затерплiсть
язика, запаморочення, гiперемiя, а по-
тiм блiдiсть шкiри. Що зумовило такий
важкий стан хворого?

A. Анафiлактичний шок
B. Сироваткова хвороба
C. Гемолiтична анемiя
D. Гострий гломерулонефрит
E. Бронхiальна астма

150. Дитинi 6-ти мiсяцiв лiкар призна-
чив лiкарський препарат для прийому
всередину. Яка максимальна кiлькiсть
бактерiй i грибiв допустима у 1 г цього
препарату у вiдповiдностi з вимогами
ВООЗ i Фармакопеї?

A. Не бiльше 50 бактерiй i грибiв сумар-
но
B. Не бiльше 500 бактерiй i грибiв
сумарно
C. Не бiльше 1000 бактерiй i грибiв
сумарно
D. Не бiльше 1000 бактерiй i 100 грибiв
E. Не бiльше 500 бактерiй i 50 грибiв

151. Вiдомо, що деякi хiмiчнi сполуки
роз’єднують тканинне дихання та оки-
сне фосфорилювання. Назвiть одну з
таких сполук:

A. 2,4-динiтрофенол
B. Чадний газ
C. Антимiцин А
D. Молочна кислота
E. Ацетил-КоА

152. У пасажирському лiтаку на висотi
10000 м вiдбулася розгерметизацiя са-
лону. Який вид емболiї буде мати мiсце
у людей, що знаходяться у лiтаку?

A. Газова
B. Повiтряна
C. Жирова
D. Тромбоемболiя
E. Емболiя стороннiм тiлом

153. Хворому проведена транспланта-
цiя нирки. Через декiлька дiб настало
вiдторгнення трансплантанта. До яко-
го типу алергiчних реакцiй вiдноситься
це ускладнення?

A. Уповiльненого типу
B. Негайного типу
C. Анафiлаксiя
D. Атопiя
E. -

154. Iснують два основнi види пухлин по
вiдношенню до органiзму: доброякiснi
та злоякiснi. Яка з перелiчених власти-
востей пухлин вiдрiзняє злоякiснi вiд
доброякiсних?

A. Метастазування
B. Атипiзм
C. Безконтрольний рiст
D. Прогресуючий рiст
E. Рецидування

155. При пропусканнi надлишку CO2,
отриманого при дiї розведеної мiне-
ральної кислоти на карбонат-iон, че-
рез вапняну воду, спочатку утворює-
ться осад (помутнiння розчину), який
при подальшому пропусканнi CO2 ще-
зає за рахунок утворення продукту:

A. Ca(HCO3)2

B. Ca(OH)2

C. CaCO3

D. H2CO3

E. CO2 · H2O

156. У хворого з високою температу-
рою, ознобом, кашлем з харкотиння ви-
дiлили грампозитивнi диплококи лан-
цетоподiбної форми, що мають капсу-
лу. Назвiть передбачуваний збудник:
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A. Пневмокок
B. Стафiлокок
C. Ентерокок
D. Менiнгокок
E. Гонокок

157. Лист дослiджуваної рослини має
плiвчастий розтруб, що охоплює осно-
ву мiжвузловини. Наявнiсть таких ви-
дозмiнених прилисникiв є дiагности-
чною ознакою родини:

A. Гречишнi
B. Злаковi
C. Розовi
D. Бобовi
E. Пасленовi

158. У медичнiй практицi використову-
ються сульфанiламiднi препарати, що є
антиметаболiтами параамiнобензойної
кислоти, яка синтезується мiкроорганi-
змами. Синтез якого вiтамiну при цьо-
му блокується?

A. Фолiєва кислота
B. Пангамова кислота
C. Оротова кислота
D. Нiкотинова кислота
E. Аскорбiнова кислота

159. Якщо кiлькiсть високомолекуляр-
ної речовини, що додана до золю дуже
мала, то можливе не пiдвищення, а зни-
ження його стiйкостi. Це явище одер-
жало назву:

A. Сенсибiлiзацiя
B. Солюбiлiзацiя
C. Взаємна коагуляцiя
D. Колоїдний захист
E. Звикання золiв

160. Тонкi зрiзи коренiв Inula helenium
витримали у 96% розчинi етанолу. При
їх мiкроскопiчному дослiдженнi вияви-
ли сферокристали, що вказує на наяв-
нiсть:

A. Iнулiну
B. Крохмалю
C. Бiлку
D. Слизу
E. Жирiв

161. До аптеки надiйшла партiя препа-
ратiв тривалої мiкробостатичної дiї для
обробки шкiри, слизових i ранових по-
верхонь з метою попередження i лiку-
вання iнфекцiйних уражень шкiри. До
якої групи антимiкробних препаратiв
вони вiдносяться?

A. Антисептики
B. Антибiотики
C. Пробiотики
D. Сульфанiламiди
E. Дезiнфектанти

162. При спорово-пилковому аналiзi се-
ред пилку виявленi спори тетраедри-
чної форми з пiвкулястою основою i
сiтчастою поверхнею, якi можуть нале-
жати:

A. Lycopodiophyta
B. Equisetiphyta
C. Bryophyta
D. Polypodiophyta
E. Pinophyta

163. Визначення кiнцевої точки ти-
трування в редокс-методах здiйсню-
ють: безiндикаторним методом, за до-
помогою специфiчних iндикаторiв та
редокс-iндикаторiв. Як визначають кiн-
цеву точку титрування у йодометрiї?

A. За допомогою специфiчного iндика-
тора крохмалю
B. Безiндикаторним методом
C. За допомогою специфiчного iндика-
тора роданiду феруму
D. За допомогою редокс-iндикатора
дифенiламiну
E. За допомогою метилового червоного

164. У дитини спостерiгається недо-
статнiсть синтезу ферменту глюкозо-
6-фосфатдегiдрогенази. Який метабо-
лiчний шлях перетворення вуглеводiв
порушений у цiєї дитини?

A. Пентозофосфатний цикл
B. Глiкогенолiз
C. Глiкогенез
D. Глюконеогенез
E. Аеробне окиснення глюкози

165. Сульфур у сполуках може виявля-
ти рiзноманiтнi ступенi окиснення. В
якiй з вказаних сполук ступiнь окиснен-
ня атому Сульфуру дорiвнює +4?

A. K2SO3

B. CuSO4

C. FeS2

D. Li2S
E. Al2(SO4)3

166. Швидкiсть реакцiї Fe2O3(�) + 3H2 →
2Fe + H2O, при V = const i збiльшеннi
кiлькостi H2 в 2 рази, зросте у:
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A. 8 разiв
B. 2 рази
C. 4 рази
D. 16 разiв
E. 6 разiв

167. При аналiзi анiонiв I-III аналiти-
чних груп систематичний хiд аналiзу
необхiдний при сумiснiй присутностi:

A. Сульфат-, сульфiт-, тiосульфат- i
сульфiд-iонiв
B. Сульфат-, ацетат-, фосфат-iонiв
C. Сульфат-, нiтрат-, хлорид-iонiв
D. Сульфат-, оксалат-, ацетат-iонiв
E. Сульфат-, арсенат-, нiтрат-iонiв

168. При визначеннi типу i особливо-
стей провiдних пучкiв вiсьових органiв
враховане взаємне розташування фло-
еми i ксилеми та . . .

A. Камбiю
B. Прокамбiю
C. Коленхiми
D. Перициклу
E. Фелогену

169. Одна з вiдмiтних ознак Hypericum
perforatum - наявнiсть на пелюстках
i листях добре видимих неозброєним
оком:

A. Темних точкових вмiстищ
B. Довгих пекучих волоскiв
C. Шипiв
D. Блискучих лусочок
E. Темних молочникiв вздовж жилок

170. Пiсля переохолодження у чоловiка
32-х рокiв з’явилися загальне нездужан-
ня, головний бiль, озноб, блiдiсть шкiр-
них покривiв, пiдвищилась температу-
ра тiла до 38, 3oC. Яка стадiя лихоманки
спостерiгається у хворого?

A. Пiдвищення температури
B. Стояння пiдвищеної температури
C. Зниження температури
D. Латентна
E. Декомпенсацiї

171. За вiрусних iнфекцiй в органiзмi
синтезується захисний бiлок - iнтерфе-
рон. Одним з механiзмiв противiрусної
дiї iнтерферону є:

A. Гальмування бiосинтезу бiлкiв
B. Стимуляцiя бiосинтезу бiлка
C. Гальмування транскрипцiї
D. Гальмування реплiкацiї
E. Стимуляцiя процесiнгу

172. Для виготовлення нестерильних лi-

карських препаратiв часто використо-
вують допомiжнi речовини рослинно-
го i тваринного походження, та рiзнi
субстанцiї. Присутнiсть яких мiкроор-
ганiзмiв категорично не допускається в
допомiжних речовинах?

A. Золотавий стафiлокок
B. Епiдермальний стафiлокок
C. Клебсiєла
D. Плiснявi гриби
E. Дрiжджеподiбнi гриби

173. При неправильному зберiганнi ро-
слинної лiкарської сировини, в аптецi
виявили ураження у виглядi м’якої гни-
лi, вiлту, плямистостi, некрозу. Як нази-
ваються такi захворювання?

A. Бактерiози
B. Мiкози
C. Мiкоплазмози
D. Вiруснi ураження
E. Нематози

174. У чоловiка 38-ми рокiв, що стра-
ждає на ожирiння i споживає жирне
м’ясо, яйця, масло, виявленi каменi в
жовчнiй протоцi. З пiдвищенням кон-
центрацiї якої речовини в жовчi це по-
в’язано?

A. Холестерин
B. Лiзоцим
C. Бiлiрубiн
D. Бiлiвердин
E. Муцин

175.Пiд час санiтарно-мiкробiологiчного
дослiдження питної води виявили колi-
фаги. Який висновок слiд зробити про
санiтарно-епiдемiчний стан цiєї води?

A. Забруднена
B. Стерильна
C. Сумнiвна
D. Придатна для споживання
E. Практично стерильна

176. В фармацевтичнiй промисловостi
необхiдно простерилiзувати розчини
вiтамiнiв, очних крапель. Виберiть, з
наведених нижче, оптимальний метод
стерилiзацiї:

A. Мембранна фiльтрацiя
B. Стерилiзацiя текучою парою
C. Автоклавування
D. Пастеризацiя
E. Кип’ятiння

177. Для лiкування та профiлактики
атеросклерозу застосовують препара-
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ти рiзних груп. До гiпохолестеринемi-
чних препаратiв лiпiдної природи мо-
жна вiднести:

A. Полiненасиченi жирнi кислоти
B. Статини
C. Алопуринол
D. Гепарин
E. Аспiрин

178. В лабораторiю для проведення
санiтарно-вiрусологiчного дослiдження
доставлена проба води, що використо-
вується у виробництвi лiкарських пре-
паратiв. Виявлення якої групи вiрусiв
вкаже на фекальне забруднення води i
необхiднiсть додаткового очищення?

A. Пiкорнавiруси
B. Герпесвiруси
C. Ортомiксовiруси
D. Ретровiруси
E. Флавiвiруси

179. Вкажiть показник захисних власти-
востей ВМС органiзму, що сприяє утри-
манню кальцiй фосфату та карбонату в
плазмi кровi:

A. Захисне число
B. Порiг коагуляцiї
C. Критична концентрацiя мiцелоутво-
рення
D. Гiдрофiльно-лiпофiльний баланс
E. Об’єм золю, скоагульованого кiлькi-
стю речовини електролiту 1 моль

180. Чому дорiвнює еквiвалент
Al(OH)3 у реакцiї Al(OH)3 + 2HCl =
Al(OH)Cl2 + 2H2O?

A. 1/2 моль
B. 1/3 моль
C. 1 моль
D. 2 моль
E. 3 моль

181. Пiсля вживання їжi, збагаченої ву-
глеводами, рiвень глюкози в кровi спо-
чатку збiльшується, а потiм знижується
пiд дiєю iнсулiну. Який процес активує-
ться пiд дiєю цього гормону?

A. Синтез глiкогену
B. Глюконеогенез
C. Розпад глiкогену
D. Розпад бiлкiв
E. Розпад лiпiдiв

182. В хiмiко-аналiтичнiй лабораторiї
проводять iдентифiкацiю катiона алю-
мiнiю за допомогою реакцiї з алiзари-
ном, з утворенням "алюмiнiєвого ла-

ку". Який колiр має сполука, що утво-
рюється?

A. Яскраво-червоний
B. Яскраво-фiолетовий
C. Яскраво-зелений
D. Яскраво-синiй
E. Яскраво-жовтий

183. Хiмiк-аналiтик для iдентифiкацiї
катiонiв цинку (II) використав розчин
реагенту гексацiаноферату (II) калiю
(реакцiя фармакопейна). Якого кольо-
ру осад при цьому утворюється?

A. Бiлий
B. Жовтий
C. Чорний
D. Зелений
E. Червоний

184. Провiзор дослiджує процес коа-
гуляцiї. До золю вiн додає мiнiмальну
концентрацiю електролiту, при переви-
щеннi якої спостерiгається коагуляцiя.
Яку назву має ця мiнiмальна концен-
трацiя електролiту?

A. Порiг коагуляцiї
B. Порiг седиментацiї
C. Порiг чутливостi
D. Порiг адсорбцiйно-сольватної чутли-
востi
E. Коагулююча здатнiсть

185. Дослiджуваний розчин з родизона-
том натрiю утворює червоно-буру пля-
му, яка червонiє в результатi дiї розчи-
ну хлоридної кислоти. Наявнiсть якого
катiону це пiдтверджує?

A. Барiю
B. Стронцiю
C. Кальцiю
D. Алюмiнiю
E. Магнiю

186. Хвора 50-ти рокiв скаржиться на
задишку при невеликому фiзичному на-
вантаженнi, набряки на ногах. Пiд час
обстеження виявлено хронiчний мiо-
кардит i недостатнiсть кровообiгу. Що
свiдчить про декомпенсацiю функцiї
серця у хворої?

A. Зменшення хвилинного об’єму серця
B. Збiльшення швидкостi кровотоку
C. Збiльшення судинного опору
D. Зменшення венозного тиску
E. Пiдвищення гiдростатичного тиску в
просвiтi судин

187. Для зняття бронхоспазму препара-
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тами вибору є такi, що активують:

A. α2-адренорецептори
B. α1-адренорецептори
C. β-адренорецептори
D. M-холiнорецептори
E. H-холiнорецептори

188. Емульсiї класифiкують за об’єм-
ною концентрацiєю дисперсної фази.
До якої групи належать емульсiї з кон-
центрацiєю 0,1 - 74,0% об.?

A. Концентрованi
B. Розбавленi
C. Висококонцентрованi
D. Прямi
E. Зворотнi

189. Виберiть реакцiю, в результатi
якої утвориться основна сiль:

A. Fe(OH)3 + 2HCl
B. Fe(OH)3 + 3KCl
C. 2NaOH + H2SO4

D. KOH + H2SO4

E. NaOH + HCl

190. У людини внаслiдок удару в епiга-
стральну дiлянку зупинилось серце. Що
призвело до таких змiн у дiяльностi сер-
ця?

A. Пiдвищення тонусу блукаючого
нерва
B. Видiлення адреналiну
C. Пiдвищення тонусу симпатичної
нервової системи
D. Видiлення ангiотензину II
E. Видiлення гiстамiну

191. Антидепресанти здатнi збiльшува-
ти вмiст катехоламiнiв у синаптичнiй
щiлинi. У чому полягає механiзм дiї цих
препаратiв?

A. Гальмують моноамiноксидазу
B. Активують моноамiноксидазу
C. Гальмують ксантиноксидазу
D. Активують ацетилхолiнестеразу
E. Гальмують ацетилхолiнестеразу

192. Пацiєнт доставлений до лiкарнi з
гострим харчовим отруєнням, причи-
ною якого стало вживання консервова-
них грибiв, що були виготовленi у до-
машнiх умовах. Дослiдження продукту
виявило наявнiсть у ньому мiкроорга-
нiзмiв, що розвиваються лише за вiдсу-
тностi кисню. Якi мiкроорганiзми стали
причиною отруєння?

A. Облiгатнi анаероби
B. Факультативнi анаероби
C. Мiкроаерофiли
D. Облiгатнi аероби
E. Капнофiли

193. У вiдповiдностi до вимог ВООЗ
i Фармакопеї України деякi лiкарськi
форми мають бути стерильними. Якi
з нижче перерахованих вiдносяться до
таких форм?

A. Офтальмологiчнi мазi
B. Пероральнi розчини
C. Дерматологiчнi мазi
D. Вушнi краплi
E. Iнтраназальнi краплi

194. На пiдприємствi, що виробляє ва-
кцини, необхiдно перевiрити якiсть ва-
кцини БЦЖ - визначити життєзда-
тнiсть бактерiй вакцинного штаму. Яке
з перелiчених поживних середовищ мо-
жна використати для контрольного по-
сiву?

A. Левенштейна-Йенсена
B. Казеїново-вугiльний агар
C. Молочно-сольовий агар
D. Жовчний бульйон
E. Середовище з телурiтом i цистеїном

195. При мiкроскопiї поперечного зрiзу
вегетативного органу виявлена пери-
дерма, добре розвинена запасаюча па-
ренхiма, слабко розвиненi механiчнi i
провiднi тканини, кора не мiстить хло-
ренхiми. Це зрiз:

A. Кореневища дводольних
B. Стебла хвойних рослин
C. Кореневища однодольних
D. Стебла дводольних рослин
E. Стебла однодольних рослин

196. Кролю впродовж 6-ти мiсяцiв зма-
зували шкiру вуха кам’яновугiльною
смолою, в наслiдок чого розвинувся
рак шкiри. Як називається такий ме-
тод експериментального вiдтворення
пухлини?

A. Iндукцiя хiмiчними речовинами
B. Iндукцiя фiзичним фактором
C. Iндукцiя вiрусами
D. Експлантацiя
E. Трансплантацiя

197. Емульсiї - одна iз форм фармпре-
паратiв, що застосовуються в медицинi.
Яка пара рiдин утворить емульсiю?
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A. Вода-олiя
B. Вода-етанол
C. Вода-ефiр дiетиловий
D. Етанол-дiетиловий ефiр
E. Метилацетат-вода

198. Дисбактерiоз кишечнику, виклика-
ний тривалим лiкуванням антибiотика-
ми тетрациклiнового ряду, супроводжу-
ється порушенням обмiну жовчних пi-
гментiв. Який процес, що вiдбувається
пiд дiєю нормальної мiкрофлори, при
цьому пригнiчується?

A. Вiдновлення бiлiрубiну до стеркобi-
лiногену
B. Окиснення бiлiрубiну до стеркобiлi-
ногену
C. Вiдновлення стеркобiлiногену до
стеркобiлiну
D. Окиснення стеркобiлiногену до стер-
кобiлiну
E. Окиснення уробiлiногену до стерко-
бiлiногену

199. До гастроентерологiчного вiддi-
лення надiйшла дiвчинка, при обсте-
женнi якої було виявлено дисбактерiоз
кишечнику та зниження процесу згор-
тання кровi. З недостатнiстю якого вi-
тамiну пов’язане дане порушення?

A. K
B. A
C. C
D. D
E. B1

200. Людина 3 мiсяцi проживала на ви-
сотi 2800 м. За цей час у неї розвинулася
адаптацiя до гiпоксiї. Якi змiни системи
кровi будуть у неї?

A. Збiльшення кiлькостi гемоглобiну
B. Збiльшення кiлькостi лейкоцитiв
C. Збiльшення кiлькостi тромбоцитiв
D. Зниження кiлькостi лейкоцитiв
E. Зниження кiлькостi тромбоцитiв


